Первенство России. Третий дивизион. Зона «Черноземье»
НА ЭТОТ РАЗ ПОБЕДИЛИ

Наконец-то калужский «МиК» смог порадовать своих болельщиков победой в родных стенах! Не устоял перед калужанами «Горняк» из Белгородской области.

1 августа. Стадион «Смена». 200 зрителей.

Судьи: Р. Сазонов (Орел), С. Елисеев, В. Котиков (оба – Брянск).

«МиК» - «Горняк» 2:0

Голы: Сидоров, 19, Савичев, 30.

«МиК»: Крюков, Демкин, Чудаков, Савичев (Сазонов, 73), Новиков, Шутин, Сидоров, Угаров, Кулешов, Волков, Баранов (Бондарь, 90).

«Горняк»: Софияник, Бураков (Колчев, 46), Мельников (Сотников, 46), Гайн, Можаев, Собко, Носатов, Грачев (Штыпула, 74), Лаврик, Городничев (Семенов, 81), Сахно.

Предупреждены: Волков, 33 (грубая игра), Баранов, 41 (грубая игра), Крюков, 90+2 (неспортивное поведение) – Городничев, 47 (грубая игра), Угаров, 51 (грубая игра), Можаев, 78 (неспортивное поведение).

В начале встречи команды обменялись неплохими моментами. С дальним ударом Алексея Кулешова справился голкипер гостей, а после удара Максима Можаева впритирку с левой штангой мяч прошел рядом со стойкой ворот.
Затем в игру пришлось вступить Анатолию Крюкову, который перевел мяч на угловой после удара под перекладину одного из футболистов «Горняка». «Миковцы» же свой момент использовали на все сто. Анатолий Шутин навесил с углового, Кулешов головой попал в соперника, от которого мяч отскочил к дальней штанге, где Николай Сидоров поразил свободный ближний угол – 1:0.

Пропустив, гости довольно быстро сподобились на ответный выпад, но довести до ума ни один из двух своих моментов они не смогли. Сначала Олег Бураков прострелил, но Александр Грачев в борьбе с Алексеем Демкиным пробить не сумел, а затем все тот же Бураков оторвался от одного соперника, но уйти от Александра Угарова не смог, и мяч стал добычей вратаря.
На 30-й минуте калужане забили довольно курьезный гол. Александр Волков, находившийся метрах в двадцати пяти от ворот, решил пробить, но удар у него не получился. Однако мяч, летящий мимо, попал в Александра Савичева и изменил свое направление, дезориентировав и вратаря, и защитников.

До перерыва команды успели обменяться моментами. Сперва Кулешов после паса Савичева из хорошей позиции пробил слабо, и вратарь поймал мяч. Гости ответили ударом со штрафного Можаева – Крюков зафиксировал мяч, но не с первой попытки.

Во втором тайме шансы для взятия ворот были у обеих команд, но забить не удалось никому. Дважды неплохо бил Кулешов, но сначала его удару чуть-чуть не хватило точности, а затем вратарь поймал мяч. 

«Горняк» ответил ударом Виталия Сахно с линии штрафной – выше ворот. Затем удар Виталия Носатова парировал Крюков, а Дмитрий Чудаков опередил устремившегося на добивание Романа Сотникова. В концовке игры у гостей было еще две возможности отыграть хотя бы один мяч, а, возможно, и уйти от поражения. Сперва с дальним ударом футболиста «Горняка» справился голкипер калужан, а затем кто-то из игроков попал в штангу.
«МиК» сохранил устраивающий их счет – 2:0. 

