Первенство области (Спартакиада)
ВЗЯЛИ РЕВАНШ

Боровская команда, в первом круге проигравшая «Заре» в Калуге, смогла в родных стенах взять реванш, обыграв калужан с минимальным счетом. 

5 августа. Боровск. 40 зрителей.

Судья: Е. Медников.

«Слава» Боровск – «Заря» Калуга 1:0

Гол: Семчук, 27.

«Слава»: Лопаткин, Ранев, Исаев, Карелов, Кулаканов, Блинков, Семчук (Спирин, 68), Аверьянов, Ахметзянов (Орлов, 61), Цветков, Колесниченко. 

«Заря»: Воронцов, Никоноров, Головачев, Сыромолотов, Старостин И., Лапин, Тихонов, Алистаров, Старостин А., Дороднов, Карякин.

Начало было за хозяевами: дважды на ударной позиции был Владимир Семчук, сперва выходивший один на один, а затем добивавший мяч с угла вратарской, но в обоих случаях ему не повезло. 

«Заря» провела несколько хороших атак в середине тайма. Сначала Иван Старостин после подачи Андрея Тихонова пробил выше, а затем Олег Лопаткин перевел мяч на угловой после удара со штрафного Руслана Лапина. 

На 27-й минуте случился гол: Руслан Ахметзянов прострелил с фланга, и Семчук метров с девяти отправил мяч в сетку. 

После этого что в первом, что во втором таймах преимуществом владели калужане, но реализовать свои многочисленные моменты они не смогли. 

Так, Алексей Никоноров не реализовал выход один на один, затем тем же отметился Дмитрий Головачев, в руки вратарю вместо пустых ворот пробил Лапин после навеса… Несколько раз хозяев выручал их вратарь. Например, после удара Головачева впритирку со штангой Лопаткин выбил мяч на угловой. На защиту собственных ворот стали и полевые игроки: после «парашюта» в исполнении Тихонова футболист «Славы» головой выбил мяч над перекладиной с линии ворот. 
Несколько хороших контратак удалось провести хозяевам, но увеличить преимущество в счете им не удалось. «Заря» же могла уйти от поражения на последней минуте: Иван Старостин здорово прострелил, но ни Никоноров с метра, ни Тихонов с полуметра этот прострел не замкнули. 

В итоге 1:0 – победа боровской команды. 

