Кубок Вызова

«САЛАНГ» ОСТАЛСЯ ЗА БОРТОМ

Подходит к концу Кубок Вызова. В субботу были сыграны четвертьфиналы, а воскресенье – полуфинальные игры. Пожалуй, главной неожиданностью турнира стал невыход «Саланга» в финал. На пути «звездной» команды встал «МиК», в составе которого «звезд» нет. 

Игры 1/4 финала

22 декабря. Судьи: А. Луковников, Н. Алешин.

«Саланг» - «Квадро» 12:0

Голы: Юшечкин, 3, 11, 16, Кисенков, 17, 25, 35, Барбашов, 22, Федулов, 32, 46, Федоров, 28, Гавриков, 30, Минаков, 48.

«Саланг»: Елисеев (Галченков, 26), Барбашов, Акимов, Юшечкин, Кисенков, Федоров, Федулов, Гавриков, Филин, Минаков.

«Квадро»: Александров, Головачев Р., Киселев, Никулочкин, Рассказов, Жерносек, Усков, Тарасенко, Журавлев. 

Предупреждены: Федоров, 29 (грубая игра), Федулов, 40 (неспортивное поведение) – Никулочкин, 40 (неспортивное поведение).

Удалены: Кисенков, 49 (удар соперника ногой сзади после остановки игры) – Киселев, 49 (грубый толчок соперника рукой в игре).

Такие матчи чаще всего называют «игрой в одни ворота». По сути, так оно и было. За первый тайм «квадровцы» нанесли считанное число ударов по воротам Антона Елисеева, которые угроз для него не представляли. Чуть больше и чуть опаснее выглядели редкие атаки «Квадро» после перерыва, когда все в этом матче было ясно. 

Первые 16 минут игры ознаменовались хет-триком Евгения Юшечкина. Сперва футболист с полуметра добил мяч в сетку после «парашютика» в исполнении Максима Федорова, затем замкнул прострел партнера, а третий гол создал сам себе – обыграв вратаря и низом отправив мяч в ворота.

До перерыва успели отличиться еще два футболиста «Саланга». Владимир Кисенков сперва точно пробил с двух метров, а после не растерялся в сутолоке у ворот, а Роман Барбашов удачно сыграл на добивании – 6:0.

Во втором тайме забивали как уже отличавшиеся игроки, так и новые. Так, Максим Федоров ударом в упор не оставил шансов голкиперу соперников, затем Юрий Гавриков прокинул мяч вратарю между ног. На 32-й минуте Александр Федулов не стал ждать, пока «квадровцы» выстроятся в «стенку» и ударом со штрафного застал врасплох голкипера «Квадро». 

После свой третий мяч забил Кисенков, которому ассистировал уже сделавший хет-трик Юшечкин. В концовке матча Федулов после ввода аута пробил под перекладину, а точку в матче поставил Дмитрий Минаков – 12:0.

22 декабря. Судьи: В. Коенков, Е. Кречкин.

«МиК» - «Ремпутьмаш» 6:4

Голы: Горлов, 20, 35, 44, 48, 50, Сидоров, 22 (автогол) – Кузнецов, 3, 4, Климов, 32,  Редченко, 50.

«МиК»: Малютин, Феденев, Рукавишников, Баранцов, Микеладзе, Поцелуев, Пилипчук, Горлов.

«Ремпутьмаш»: Данилин, Бровченко, Редченко, Сидоров, Полуянов, Климов, Кадыков, Кузнецов.

Предупреждены: Поцелуев, 6 – Редченко, 13 (оба – неспортивное поведение).

Если первую игру мы окрестили «в одни ворота», то второй матч можно смело называть «театром одного актера». В самом непредсказуемом поединке игрового дня солировал «миковец» Виталий Горлов: 5 мячей из 6 – на его счету.

А ведь начиналось все для «МиКа» как нельзя хуже: «дубль» Антона Кузнецова позволил «Ремпутьмашу» уже к 4-й минуте вести с преимуществом в два мяча. «Миковцы» попытались исправить ситуацию, но до поры до времени забить у них не получалось. Лишь на 20-й минуте Виталий Горлов открыл счет своим голам в этой встрече, точно выполнив 10-метровый удар. До перерыва успел забить Денис Сидоров – в свои ворота. 

Во втором тайме игра «в догонялки» продолжилась. Не успевал «Ремпутьмаш» выйти вперед, как «МиК» его тут же догонял. Так, после паса Дениса Сидорова Сергей Климов  в подкате отправил мяч в ворота, на что Горлов ответил ударом с острого угла в ближнюю «девятку» - 3:3. 

На 39-й минуте «Ремпутьмаш» заработал пенальти: Сергей Малютин нарушил правила против Сидорова. Сам пострадавший взялся бить 6-метровый, но попал в голкипера. Отметим, что это уже далеко не первый промах футболиста в турнире. Куда лучше подобные удары удаются Виталию Горлову, что он и доказал, забив три из трех представившихся ему возможностей. 

«Ремпутьмаш», правда, успел забить четвертый гол, но он уже ничего не решал – 6:4 в пользу «МиКа».

22 декабря. Судьи: В. Смирнов, В. Коенков.

«Садовая» - СК «Олимпик» 4:2

Голы: Бычков, 11, 11, Бобков, 8, Скворцов, 16 – Третьяков, 13, Хлопиков, 41.

«Садовая»: Блинов, Скворцов, Добромыслов, Бобков, Дерябкин, Коршунов, Абдулназаров, Бычков, Дубровин, Дорохин.

СК «Олимпик»: Караков, Максимов, Третьяков, Седов Р., Гришин, Шлямов, Седов М., Хлопиков, Андреев. 

Предупрежден: Блинов. 35 (грубая игра). 

По началу место в воротах «Садовой» занял полевой игрок – Александр Скворцов, но это не помогло «Олимпику» забить, несмотря на имеющиеся моменты.

Счет же был открыт на 8-й минуте, когда Андриан Бобков поразил дальний угол. Спустя несколько минут «олимпийцы» получили право на штрафной. Игорь Максимов попал в «стенку», мяч подхватил Алексей Бычков, вышел один на один и забил. На той же минуте все тот же Бычков довел дело до 3:0.

Отставание в счете сократил Алексей Третьяков, точно пробив в правый от себя угол. Однако вскоре «Садовая» вновь забила: отличился Скворцов. До перерыва у «Олимпика» был, пожалуй, только один реальный шанс забить, когда Никита Гришин вывел Кирилла Хлопикова на рандеву с Блиновым, но нападающий пробил по вратарю. 

Во втором тайме у обеих команд было много отличных моментов, но забитый гол был всего один. Несколько раз за «Олимпик» сыграла стойка ворот, приняв на себя удары Дубровина (дважды), Бычкова и Бобкова, а в других случаях надежно действовал Владимир Караков. У «олимпийцев» моментов было поменьше, но реализуй их, и вопрос о победителе встречи оставался бы нерешенным до последних секунд. Так, Хлопиков не попал по пустым воротам из убойной позиции, а удар Игоря Максимова с нескольких метров отразил Максим Блинов. 

Голкипер Садовой», кстати, стал главным участником самого спорного эпизода игры. Вратарь подключился к атаке, игроки «Садовой» мяч потеряли, и снаряд тут же подхватил Хлопиков, устремившийся к пустым воротам. Но на его пути встал Блинов, свалив форварда «Олимпика». Арбитр был либерален, предъявив голкиперу только желтую карточку. 

На 41-й минуте Илья Андреев заставил соперника нарушить правила и заработал 6-й фол. Кирилл Хлопиков с 10 метров не промахнулся – 4:2. Но на большее «олимпийцев» не хватило. В оставшиеся минуты футболисты «Садовой» могли увеличить отрыв, но удача была не на их стороне. Впрочем, не повезло и Хлопикову, бившему еще один 10-метровый – вратарь отразил удар. В итоге 4:2 – победа «Садовой».

22 декабря. Судьи: Н. Алешин, В. Смирнов.

«Молния» - «Заря-КаДви» 4:13

Голы: Королев, 28, Фролов, 30, 50, Кармашов, 34 – Толкачев, 5, Мишустин, 6, 23, Головачев, 11, Петраков, 16, Воронцов, 27, Жигарев, 21, 37, 39, Старинский, 29, 31, 44, Панькин, 50.

«Молния»: Богданов, Кармашов, Королев, Панькин А., Клочков, Козлов, Чеканков, Сергеев, Фролов.

«Заря-КаДви»: Воронцов (Савенков), Толкачев, Лапин, Старостин, Жигарев, Петраков, Мишустин, Старинский, Головачев, Панькин В.

Предупрежден: Панькин А., 41 (неспортивное поведение). 

Упорной борьбы в этом матче не получилось: «Заря» довольно легко переиграла своего оппонента. Начало разгрому положил Михаил Толкачев, его почин продолжил Владимир Мишустин. На 11-й минуте Дмитрий Головачев реализовал выход один на один, а вскоре красивый гол удалось забить Максиму Петракову: футболист с острого угла отправил мяч точно в «девятку». До перерыва голами отметились Алексей Жигарев и все тот же Мишустин – 6:0.

В начале второго тайма голкипер «Зари» Владимир Воронцов подключился к атаке после розыгрыша штрафного и забил. Через минуту «Молния» усилиями Виталия Королева забила «гол престижа». В течение двух последующих минут команды вновь обменялись голами: на удар Владимира Старинский ответил Николай Фролов. 

Затем Старинский пробил издали, а Богданов мяч не удержал – 9:2.

На 34-й минуте Александр Кармашов вколотил мяч под перекладину, подсластив горькую пилюлю «Молнии». После этого дважды подряд сплоховал Максим Богданов, пропустив мяч между ног после ударов Жигарева – 11:3. Вскоре после паса Мишустина Старинский в упор расстрелял ворота соперника. 

Еще два гола были забиты на последней минуте. Сперва Фролов сыграл на добивании, а затем Владимир Панькин реализовал выход один на один. В итоге «Заря» одержала крупную победу – 13:4.

Полуфиналы за 5-8 места
23 декабря. Судьи: Н. Алешин, В. Носов.

«Квадро» - «Ремпутьмаш» 4:12

Голы: Тарасенко, 5, автогол, 9, Никулочкин, 38 (с пенальти), Журавлев, 50 – Полуянов, 4, 38, 44, Дядук, 6, Тарасенко, 30 (автогол), Кадыков, 25, 48, Редченко, 40, Сидоров, 42, 43, Кузнецов, 45, Бровченко, 47.

«Квадро»: Боев, Рассказов, Никулочкин, Тарасенко, Журавлев, Александров, Милов, Жерносек.

«Ремпутьмаш»: Данилин, Климов, Кадыков, Дядук, Редченко, Сидоров, Полуянов, Кузнецов, Бровченко.

Предупрежден: Кузнецов, 22 (грубая игра).

Удален: Редченко. 

Два абсолютно разных тайма увидели зрители в этом матче. Первый, закончившийся закономерной ничьей, и второй, проходивший при преимуществе одной команды над другой. 

На 4-й минуте Алексей Полуянов открыл счет, а на 5-й Дмитрий Тарасенко после паса Владимира Никулочкина восстановил равновесие. Вскоре забил Дмитрий Дядук, но на той же минуте «квадровцы» вновь отыгрались. 

После этого игра несколько успокоилась, хотя моменты у ворот команд периодически возникали. «Ремпутьмаш» не забивал, потому что не особо-то и хотел, а «Квадро» - потому что не особо-то и получалось. Так, например, Никулочкин вышел на рандеву с вратарем, но пробил во вратаря.

Второй тайм начался в том же духе. Так продолжалось, пока Дмитрий Тарасенко не срезал мяч в свои ворота после прострела Виталия Редченко. Третий номер «Квадро» вскоре едва не исправил свою ошибку, но попал в перекладину. А минутой до того в штангу угодил Сергей Рассказов. 

На 35-й минуте Алексей Кадыков со штрафного пробил под зачем-то подпрыгнувшим в «стенке» вратарем – 4:2. «Квадровцы» не сдавались, и были вознаграждены за упорство. Никулочкин заработал пенальти и сам же его реализовал. Но вот дальше дело у «оранжевых» застопорилось. Забивать, причем с завидной регулярностью, стали «ремпутьмашевцы». Сперва Полуянов, затем Редченко, после Сидоров. Совместными усилиями они довели дело до 9:3. Такой отрыв ликвидировать за пять минут если и возможно, то только с помощью чуда. 

А «Ремпутьмаш» в это время на месте не стоял, и продолжал бить по воротам Алексея Боева. Кузнецов, Бровченко и Кадыков отметились забитыми мячами до финального свистка. У «Квадро» сумел забить Максим Журавлев. В итоге крупная победа «Ремпутьмаша» 12:4. 

23 декабря. Судьи: С. Болдин, Н. Алешин.

СК «Олимпик» - «Молния» 2:3

Голы: Хлопиков, 9, 38 – Клочков, 10, Чеканков, 10, Королев, 19.

СК «Олимпик»: Третьяков, Максимов, Гришин, Седов Р., Седов М., Шлямов, Хлопиков.

«Молния»: Козлов, Кармашов, Клочков, Королев, Чеканков.

Предупреждены: Максимов, 38 (неспортивное проведение) - Королев, 25 (грубая игра), Клочков, 35 (грубая игра).

Один из двух неожиданных результатов игрового дня был зафиксирован в этой встрече. Мало кто ожидал, что «Олимпик», пусть и не очень удачно выступающий на турнире, уступит «Молнии», игравшей впятером (без замен), да еще и без вратаря. Впрочем, и у «олимпийцев» место в воротах занимал полевой игрок.

«Олимпик» с первых минут стал владеть мячом, но выгоды из этого футболисты не извлекали. Довольно долгое время «олимпийцы» никак не могли нанести прицельный удар в створ ворот, бив то мимо, то выше. На 8-й минуте могла забить «Молния», когда Виталий Королев после розыгрыша штрафного сотряс крестовину.

Поняв, что с огнем лучше не играть, «Олимпик» поспешил забить – Никита Гришин сделал пас Руслану Седову, тот переадресовал мяч Кириллу Хлопикову, и лучший бомбардир команды свой шанс не упустил. Однако радовались оранжево-синие недолго. Всего минута понадобилась «Молнии», чтобы отыграться: Сергей Чеканков попал в Алексея Третьякова, но на добивании оказался никем не прикрытый Владимир Клочков – 1:1. Не прошло и минуты, как «Молния» вышла вперед – Чеканков с двух метров поразил ближний угол.

После этого игроки «Олимпика» попытались создать остроту у противоположных ворот, создали пару моментов, но не использовали их. А на 19-й минуте Королев низом пробил в дальний угол – 3:1.

Оставшееся время «Молния» с трудом, но отбивалась. Впрочем, в двух моментах забивать «олимпийцам» не мог помешать уже никто, но Сергей Шлямов и Игорь Максимов непостижим образом промахнулись. 

Второй тайм начался с атак «Олимпика», но все попытки отыграться были тщетны. Более того, нечастые контратаки «Молнии» вполне могли закончиться голом. Лишь на 38-й минуте Хлопиков дальним ударом поразил левый угол – 3:2. Казалось, «Молния» не выдержит, ведь игроки команды уже имели в своем пассиве пять фолов. Но Фортуна была на их стороне. 

На 42-й минуте Хлопиков заработал 6-й фол, но реализовать 10-метровый не сумел – штанга. Спустя две минуты все тот же Хлопиков вновь заставил соперника сфолить. На этот раз к мячу подошел Максимов, но даже не попал в створ. Третий 10-метровый не удалось забить Алексею Третьякову, а за 45 секунд до конца спасти свою команду от поражения мог Максим Седов, но и он не реализовал 10-метровый удар – вратарь отбил мяч. В итоге «Молния» обилась волевой победы 3:2.

Полуфиналы

23 декабря. Судьи: В. Носов, С. Болдин.

«Саланг» - «МиК» 3:3, 1:3 по пенальти

Голы: Федулов, 2, Горлов, 4 (автогол), Акимов, 5 – Баранцов, 9, Горлов, 21, Рукавишников, 37.

Пенальти забили: Юшечкин – Рукавишников, Микеладзе, Мельников.

Пенальти не забили: Федулов (вратарь), Акимов (вратарь), Анохин (мимо) – Горлов (вратарь), Пилипчук (штанга).

«Саланг»: Елисеев, Барбашов, Акимов, Анохин, Юшечкин, Федоров, Гавриков, Федулов, Филин, Минаков.

«МиК»:  Малютин, Феденев, Мельников, Баранцов, Горлов, Микеладзе, Рукавишников, Поцелуев, Пилипчук.

Предупреждены: Анохин, 38 (неспортивное поведение) – Горлов, 24 (грубая игра).

«Саланг» сразу заявил о своих претензиях на выход в финал, забив к 5-й минуте три безответных мяча. Сперва Александр Федулов откликнулся на пас Сергея Анохина, затем Виталий Горлов неудачно для себя замкнул прострел Максима Федорова, срезав мяч в свои ворота, и, наконец, Сергей Акимов забил после паса Евгения Юшечкина. 

Похоже, «саланговцы» слишком рано уверовали в победу. «МиК» довольно быстро выровнял игру, и гол не заставил себя ждать: Сергей Баранцов сольный проход завершил точным ударом с острого угла. Ближе к перерыву мог отличиться Паата Микеладзе, но он не реализовал выход один на один. Точнее оказался Горлов, исправившийся за свою ошибку на первых минутах забитым в дальний угол мячом – 3:2.

Второй тайм прошел в равной борьбе. У обеих команд были шансы забить, но больше повезло «МиКу» - Игорь Рукавишников пробил с тридцати с лишним метров низом, Кирилл Пилипчук дезориентировал вратаря, и мяч спокойно вкатился в ворота – 3:3.  

Хороший момент был у Дмитрия Минакова, но он попал в штангу. Дважды по воротам пристреливался Ярослав Мельников, но точности ему не хватало. Вот так команды дотянули до финального свистка, возвестившего о грядущей серии пенальти.

В этой лотерее лучше всех действовал Сергей Малютин, отразив два подряд 6-метровых. Сергей Анохин вообще пробил мимо, и лишь Юшечкин свою попытку использовал. «Миковцы» по началу особой точностью также не отличались, но к концу собрались, и Микеладзе с Мельниковым принесли своей команде путевку в финал. 

23 декабря. Судьи: Е. Кречкин, Н. Алешин.

«Садовая» - «Заря-КаДви» 4:1

Голы: Скворцов, 14, 36, Дубровин, 46, Дерябкин, 49 – Старинский, 50. 

«Садовая»: Блинов, Абдулназаров, Добромыслов, Бобков, Дерябкин, Коршунов, Дубровин, Скворцов, Бычков, Тонин, Дорохин.

«Заря-КаДви»: Воронцов, Толкачев, Лапин, Старостин, Жигарев, Виноградов, Петраков, Мишустин, Старинский, Головачев, Панькин.

Предупреждены: Добромыслов, 22 (неспортивное поведение), Дубровин, 30 (грубая игра), Дерябкин, 43 (грубая игра) – Виноградов, 23 (грубая игра), Толкачев, 33 (неспортивное поведение).

Упорная борьба продолжалась до 36-й минуты. После этого «Заря», похоже, перестала верить в свои силы и позволила «Садовой» забить еще два мяча.

А начиналось все для «заревцев» не так плохо. Футболисты «КаДви» по началу ничем не уступали сопернику, атаковали и вполне могли забить. Но удар Владимира Мишустина пришелся мимо вратаря, но и мимо ворот, а Максим Петраков попал в штангу. 

На 10-й минуте опасную атаку провели желто-синие: удар Дмитрия Дорохина отразил Воронцов, а Дмитрий Дерябкин не успел на добивание. Спустя четыре минуты феноменальный удар удался Александру Скворцову, издали пробивший под самую перекладину – 1:0.

До перерыва у «Зари» было как минимум две возможности забить. Сперва Владимир Старинский вышел один на один, практически обыграл голкипера, но Максим Блинов кончиками пальцев зацепил мяч, отправив его на угловой. А затем вратарь отразил опасный удар Петракова.

В начале второго тайма Михаил Толкачев прострелил, но вместо мяча в сетку влетел Мишустин. Минутами позже опасность возникла у противоположных ворот, когда Владимир Воронцов выбил мяч в ногах Дениса Тонина. Затем Мишустин после паса Дмитрия Головачева попал в штангу. 

«Садовая» не преминула возможностью подтвердить футбольную мудрость о том, что бывает, если не забиваешь ты. И вновь Скворцов нанес неожиданный удар издали, мяч задел перекладину и влетел в ворота – 2:0. 

Еще два гола «Садовая» забила в концовке встречи – отличились Юрий Дубровин и Дмитрий Дерябкин. Единственный гол «Зари» забил Старинский на 50-й минуте. 4:1 – «Садовая» выходит в финал Кубка Вызова, где сразится с «МиКом». Именно так выглядела финальная пара в прошлом году. Тогда выиграл «МиК». Как то будет на этот раз? 

 ТУРНИР ЗАВЕРШИЛСЯ, НО НЕПРИЯТНЫЙ ОСАДОК ОСТАЛСЯ

Завершился традиционный предновогодний турнир - Кубок Вызова. Однако на этот раз положительных эмоций для простого зрителя (а не для болельщика какой-либо команды) было чуть ли не меньше, чем негативных. 

Во-первых, сам зритель не очень-то охотно и шел на соревнования. Возможно, потому что не знал о них (афиш в городе не было), а, возможно, просто не хотел. Как следствие, даже за важными, решающими матчами наблюдали в основном друзья и родственники футболистов и игроки и представители других команд. Иногда эту компанию разбавляли гостившие в Калуге в те дни юные футболисты, участвующие в различных турнирах и жившие в гостинице в Анненках.

Во-вторых, с каждым годом команд становится все меньше и меньше, что, естественно, не может не огорчать. Причем исчезают не только команды-однодневки, а те, кто играли в Кубке Вызова каждый год. В первую очередь, это относится к «Заре-Star», в состав которой входили лучшие игроки Калуги, выступающие за профессиональные клубы России. Именно на них приходили болельщики, именно они на протяжении лет радовали калужан своей игрой. Можно вспомнить также и «Юность», и «Кристалл», и «Калужский рынок». Сейчас эти команды не участвуют в футбольных турнирах, их попросту нет, а ведь когда-то они были не на последних ролях в мини-футболе. Да что предаваться воспоминаниям: достаточно просто сказать, сколько команд играло раньше, а сколько – сейчас, и все станет ясно. Итак: 2004 и 2005 годы – 12 команд, 2006 год – 10 команд, 2007 год – 8 команд. 2008 год - ???

В-третьих, уровень команд-участниц заметно снизился. Ясно, что во многом это зависит и от количества клубов, но даже если говорить о тех, кто заявился на Кубок-2007, то радоваться искрометной игре не приходилось. Большинство из команд (не в обиду им будет сказано) явно не готовы продолжить былые традиции Кубка Вызова. Турнир постепенно превратился из яркого, незабываемого предновогоднего футбольного праздника в банальный чемпионат, где каждый решает свои задачи, и далеко не всегда сама игра приносит футболистам удовольствие. 

Ну, и, в-четвертых, ярче всего говорит об увядании турнира последний игровой день, на который было запланировано четыре игры. Однако состоялось лишь две, и то – одна из них также была под угрозой срыва. В матче за 7-8 места «Квадро» без борьбы выиграл у СК «Олимпик», которому засчитано техническое поражение за неявку 0:6. То же самое произошло и в игре за 5-6 место – «Ремпутьмаш» стал пятым благодаря несобравшейся  «Молнии». Фаворит встречи за 3-е место – «Саланг» играл весь матч впятером без замен – а не приди хоть кто-то из «саланговцев», и этой игры тоже бы не было! Как говорится, было бы смешно, если не было бы так грустно. 

Думается, после столь затянувшегося лирического отступления, можно перейти и к описанию самих матчей. 

29 декабря. Игра за 3-4 место

Судьи: В. Коенков, Е. Кречкин.

«Саланг» - «Заря-КаДви» - 3:7

Голы: Акимов, 23, Гавриков, 37, Федулов, 50 - Головачев, 12, 23, 32, 36 (с пенальти), 46, Панькин, 30, Старинский, 39.

«Саланг»: Елисеев, Минаков, Гавриков, Акимов, Федулов.

«Заря-КаДви»: Воронцов (Савенков, 38), Толкачев, Лапин, Старостин, Жигарев, Петраков, Мишустин, Головачев, Старинский, Панькин В.

Предупреждены: Минаков, 39 (неспортивное поведение) - Толкачев, 19 (грубая игра), Старинский, 45 (грубая игра).

Итак, «Саланг» - «Заря». Эти команды уже встречались в рамках группового этапа, и тогда «заревцы» не смогли оказать достойного сопротивления оппонентам. Многие думали, что так выйдет и на сей раз, пока не глянули на площадку, где разминались пятеро «саланговцев», причем далеко не самых «звездных». В противовес им – практически полным составом в «квадрат» играла «Заря». Ну и кто теперь фаворит?

Естественно, при таком раскладе ставки были сделаны на «белых». И те надежд не обманули. Правда, первыми забивать должны были «оранжево-синие» - за фол Ивана Старостина против Дмитрия Минакова арбитр назначил пенальти. Но Александр Федулов пробил по вратарю. Тремя минутами спустя забила «Заря»: Федулов головой выбил мяч с линии ворот, но начеку оказался Дмитрий Головачев, добивший мяч в сетку. 

На 23-й минуте команды обменялись голами. Головачев забил свой второй мяч, а Сергей Акимов после подачи углового сократил разницу в счете. 2:1 – при таких цифрах на табло соперники ушли на перерыв, после которого «Зарю» уже было не остановить.

Сперва Владимир Панькин добил мяч после отскока, затем Головачев использовал  выход один на один, а после еще и реализовал пенальти. Лишь после этого «заревцы» позволили «Салангу» забить второй мяч – отличился Юрий Гавриков после паса Акимова.

На 39-й минуте Владимир Старинский заработал штрафной удар, с которого сам же и пробил – мяч влетел в сетку точно под перекладиной – 6:2. До конца встречи Головачев забил свой пятый гол (но этого не хватило ему, чтобы стать лучшим бомбардиром), а у «Саланга» успел отличиться Федулов. В итоге 7:3 – «Заря» стала третьей на турнире.

29 декабря. Финал.

Судьи: А. Тихонов, В. Кадыков.

«МиК» - «Садовая» - 1:3

Голы: Горлов, 44 – Дубровин, 18, 32, Рукавишников, 20 (автогол).

«МиК»: Малютин, Феденев, Мельников, Баранцов, Микеладзе, Рукавишников, Горлов, Поцелуев, Пилипчук, Сагиров.

«Садовая»: Блинов, Бобков, Добромыслов, Дерябкин, Попов, Коршунов, Абдулназаров, Тонин, Дорохин, Скворцов, Дубровин, Бычков.

Предупреждены: Добромыслов, 18, Абдулназаров, 40 (оба – грубая игра).

Выход «МиКа» в финал для многих стал сюрпризом, и главной интригой финала был вопрос – а смогут ли «миковцы» преподнести еще одну неожиданность? Возможно, от этой игры ждали большего, но победа досталась все же тем, кто был объективно сильнее. Не готовы еще молодые «миковцы», поддерживаемые опытными «дядьками-наставниками», вести борьбу на равных с пускай не возрастными, но поигравшими соперниками. «МиК» и без того достоин похвалы за то, что не сдавался и играл до последнего как в финале, так и во всем турнире.

В первые минуты соперники обменялись неплохими моментами, но не забили. Счет был открыт только на 18-й минуте, когда Юрий Дубровин точно пробил впритирку со штангой. Прошло всего две минуты, как после прострела все того же Дубровина Игорь Рукавишников срезал мяч в свои ворота – 2:0. Сократить отставание еще до перерыва мог Виталий Горлов, но он не реализовал выход один на один. 

Во втором тайме вновь отличился Дубровин, и вновь не без помощи рикошета от защитника – 3:0. «МиК» сумел лишь «размочить» счет – Максим Блинов неудачно выбил мяч, снаряд подхватил Горлов и забил. Возможно, будь у «красных» время, они бы забили еще, но «Садовая» более не позволяла себе подобных ошибок и довела матч до закономерной победы. 

Своими впечатлениями о матче поделился игрок проигравшей стороны Олег Поцелуев: «Считаю, что второе место для нас – хороший результат. Мы много сил затратили в полуфинале. По игре «Садовая» была не сильнее, они свои моменты реализовали, а мы – нет. По исполнению моментов они, конечно, лучше. Но, еще раз повторюсь, второе место для нашей молодой команды – нормальный результат». 

После финальной игры были вручены Кубки и дипломы, а также названа символическая сборная турнира (состав которой, кстати, вызвал немало вопросов). В нее вошли:

Вратарь – Сергей Малютин («МиК»)
Защитники – Максим Петраков («Заря-КаДви»), Сергей Климов («Ремпутьмаш»)

Нападающие – Сергей Акимов («Саланг»), Александр Скворцов («Садовая»)

Бомбардир – Юрий Дубровин («Садовая»)

Чемпионат УВД по мини-футболу

ПЕРВЫЕ ОСЕЧКИ

Во втором туре Чемпионата УВД по мини-футболу не все фавориты и прошлогодние призеры смогли избежать потери очков. Так, неожиданно уступил ОБОКПО, финишировавший в прошлом сезоне на втором месте. Футболисты этой команды создали достаточное количество моментов у ворот соперника, чтобы закончить матч уверенной победой, но слабая реализация подвела ОБОКПО. На единственный точный удар Ильи Дворникова Прокуратура ответила двумя забитыми мячами.

Остальные лидеры добились побед, причем весьма крупных. «Наименее» забивными стали футболисты Мещовского ОВО, поразившие ворота УУРовца Евгения Сморгачева три раза. Впрочем, итоговый счет не отражает происходящего на площадке. В первом тайме мещовские игроки сумели лишь один раз поразить ворота соперника, а УУР упустил свои возможности. Еще два гола ОВО забило в концовке встречи, а УУРовцы снова могли пенять на нереализацию своих моментов.

Крупной победы добились чемпионы – КРО – над новичками – УФСБ. Волевые победы одержали УГИБДД и «Динамо»: проигрывая со счетом 0:1, и те и другие сумели перевести ход матча в нужное и победное для них русло. 

Результаты 2-го тура:

КРО – УФСБ 6:2

ОБППСМ – УГИБДД 1:4

УУР – Мещовское ОВО 0:3

Прокуратура – ОБОКПО 2:1

УФСИН – УФСКН 0:5

Ленинский ОВД – «Динамо» 1:5

СУ – СМЭ 1:4

Третий тур. 30 декабря

КРО – УФСИН - 5:1 (Чичеров, 8, 20, Семенов, 21, Парамонов, 32, Кулабухов, 34 – Шавкин, 37)

УГИБДД – Ленинский ОВД - 9:0 (Вяльшин, 1, 26, Ползиков, 5, Конюхов, 6, 26, Жаворонков А., 13 (с пенальти), Дерябкин, 15, 36, Жаворонков О., 36)

Прокуратура – СУ - 1:3 (Демидов, 37 (автогол) – Хомяков, 22, Лемко, 36, 38)

ГУ МЧС – УУР - 1:3 (Лебедев, 34 – Старинский, 13, 27, Ветров, 37)

«Динамо» - ОБОКПО - 0:1 (Хохлов, 20)

УФСКН – СМЭ - 7:1 (Даринский, 8, 30, 33, 40, Сидоров, 17, 32,  Попеня, 31 – Толкачев, 36)

УФСБ – ОБППСМ - 0:4 (Сагришин, 8 (автогол), Демин Е., 16, 20, Чуканов, 21)

Товарищеский матч

ПРОТИВ «ЗВЕЗД» НЕ УСТОЯЛИ

В конце декабря в Калуге прошла товарищеская встреча между «МиКом» и «звездами» калужского футбола. «Миковцы» предстали в составе, несильно отличающимся от того, что выступал в зоне «Черноземье» в ушедшем году, а вот за «звезд» сыграли далеко не все, кто подходит под это определение. 

25 декабря. Стадион «Локомотив» (Калуга). 25 зрителей.

Судьи: В. Коенков, В. Носов, В. Смирнов.

«МиК» - «Звезды калужского футбола» - 1:6

Голы: Жердев, 67 (с пенальти) - Федулов, 19, Юшечкин, 23, 53, Дерябкин, 59, Дубровин, 73, Блинов, 80 (с пенальти).

«МиК»: Малютин, Чудаков, Волков, Баранов, Сазонов (Горильчаный, 41), Жердев, Демкин, Угаров, Кулешов, Виноградов, Шутин (Митрофанов, 55).

«Звезды калужского футбола»: Блинов, Дерябкин, Сидоров Д., Добромыслов, Скворцов, Кисенков, Иванов, Федулов, Юшечкин, Дубровин, Бондарь. 

Предупрежден: Федулов, 26 (грубая игра).

В первые двадцать минут на поле было много борьбы и ошибок в передачах. Причем грешили этим обе команды, что и немудрено – и сезон уже давно позади, и погодные условия далеки от идеальных. Тем не менее, «звездам» удалось нащупать нити игры и воспользоваться ошибками соперника, чего не скажешь о «МиКе».

На 19-й минуте Александр Федулов вошел в штрафную и метров с 14-ти пробил в ближний угол – мяч задел штангу и влетел в ворота – 1:0. Несколькими минутами позже похожий трюк проделал Евгений Юшечкин. Но на этот раз и расстояние было побольше (арбитр назначил штрафной метрах в двадцати пяти от ворот), и мяч задел перекладину, но в сетку снаряд все равно попал – 2:0.

В концовке тайма два хороших момента было у «звезд», но воспользоваться ими футболисты не смогли. «МиК» же отметился лишь неточным ударом головой Алексея Демкина после подачи углового.

Во втором тайме «звезды» окончательно приноровились к полю, сопернику, да и к самим себе, ведь многие из них давно не играли друг с другом, и довели дело до разгрома. Сперва Дмитрий Дерябкин сделал пас Юшечкину, и тот низом поразил пустые ворота – 3:0. Затем сам Дерябкин, невзирая на помехи со стороны защитников, обыграл вратаря и  забил четвертый мяч. 

В середине тайма «МиК» проявил вспышку активности, которая завершилась голом. Арбитр указал на «точку» и с 11-ти метров Андрей Жердев переиграл Максима Блинова. Однако до финального свистка «звезды» успели еще дважды поразить ворота Сергея Малютина. Сначала Юрий Дубровин «парашютом» забросил мяч под перекладину, а итоговый счет установил… голкипер Максим Блинов, реализовавший пенальти – 6:1. 

Турнир среди юношей 1999-2000 г.р.

«МиК» ОКАЗАЛСЯ СИЛЬНЕЕ

В преддверии Нового года в Анненках прошел новогодний турнир среди юношей 1999-2000 г.р. Семь команд из Калуги, Обнинска, Люберец, Подольска и Тулы выявляли сильнейшего. Сперва юные футболисты играли по системе «каждый с каждым», а затем встретились в финальных играх. 

В игре за 5-6 место подольский «Витязь» обыграл калужские «Анненки» со счетом 2:0, в поединке за «бронзу» «Держава» была сильнее «Звезды» - снова 2:0. И, наконец, финальный поединок между «МиКом» и «Арсеналом», собравший в спортзале немало болельщиков в лице родителей игроков, закончился победой калужан.

Матч получился интересным, и уступать в нем никто не собирался. В итоге основное время завершилось вничью – 1:1, и победитель был выявлен лишь в серии пенальти. В них точнее и удачливее оказались калужане – 3:1. 

На церемонии награждения тульские футболисты стояли в слезах, утешаемые и подбадриваемые родителями. А напротив стояли радостные «миковцы», получавшие заслуженные призы и награды. Поздравляем!

Турнирная таблица

	Команда
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	Р/м
	О
	Место

	1. «Арсенал» Тула
	
	5:1
	5:4
	4:1
	4:1
	6:0
	7:0
	31-7
	18
	I

	2. «Звезда» Люберцы
	1:5
	
	4:2
	1:1
	0:3
	4:2
	2:1
	12-14
	10
	III

	3. «Держава» Обнинск
	4:5
	2:4
	
	4:1
	3:5
	4:0
	5:2
	22-17
	9
	IV

	4. «Витязь» Подольск
	1:4
	1:1
	1:4
	
	4:4
	3:4
	3:1
	13-18
	5
	VI

	5. «МиК» Калуга
	1:4
	3:0
	5:3
	4:4
	
	3:1
	4:1
	20-13
	13
	II

	6. «Анненки» Калуга
	0:6
	2:4
	0:4
	4:3
	1:3
	
	2:1
	9-21
	6
	V

	7. «Анненки-2» Калуга
	0:7
	1:2
	2:5
	1:3
	1:4
	1:2
	
	6-23
	0
	VII


Финал за 1-2 место

«Арсенал» - «МиК» 1:1, 1:3 по пенальти

Финал за 3-4 место

«Держава» - «Звезда» 2:0

Финал за 5-6 место

«Анненки» - «Витязь» 0:2

