Кубок Калуги. 1/2 финала. Ответные матчи

СК «ОЛИМПИК» И «ЛОКОМОТИВ» - В ФИНАЛЕ

На минувшей неделе стали известны имена финалистов Кубка города – 2007. Ими стали СК «Олимпик», подтвердивший свое преимущество над «Торпедо» в ответном матче (5:2), и «Локомотив», завершивший свое противостояние с «МиКом» нулевой ничьей.

28 августа. Стадион «Северный». 50 зрителей.

Судьи: Е. Таранин, В. Коенков, И. Андреев.

СК «Олимпик» - «Торпедо» - 5:2
Голы: Кузнецов, 11, Яковлев, 56, 66, 85, Климов, 70 – Фролов, 41, 90.

СК «Олимпик»: Караков, Максимов (Кузин, 83), Маньков, Гришин, Элькинд, Дементьев, Климов, Кузнецов, Шлямов (Третьяков, 46), Седов Р. (Сорокин, 63), Седов М. (Яковлев, 46)

«Торпедо»: Бессонов, Кумицкий, Комонов, Бурехин, Арабчиков (Рыжов, 67), Касьянов, Артемов, Жогов, Фролов, Скобелин, Пелевин.

Первый матч - 5:1.

Практически сняв все вопросы о победителе этой пары еще в первом матче, «олимпийцы» подкрепили успех недельной давности разгромом в ответной встрече. Уже на 11-й минуте хозяева открыли счет: Игорь Элькинд, получив мяч вблизи штрафной, прошел вперед и сделал пас Антону Кузнецову, который поразил дальний от себя угол ворот Юрия Бессонова – 1:0.

«Олимпик» продолжал владеть преимуществом и создавать моменты у ворот гостей, однако до перерыва забить больше не удалось. Хотя шансы для этого были у многих футболистов хозяев. Так, Сергей Климов бил в упор после паса Руслана Седова – голкипер отбил мяч. Затем все тот же Седов вывел один на один Кузнецова – Бессонов удар парировал. На добивание устремился Руслан Седов, но после его удара вратарь ногой отбил мяч, переведя снаряд на угловой. Сольный проход неплохим ударом завершил Максим Седов, но мяч стал добычей вратаря.

Первый опасный момент «торпедовцы» создали лишь на 27-й минуте встречи: Александр Арабчиков пробил с угла штрафной в дальний угол, и мяч, чиркнув по штанге, ушел за лицевую. 

До перерыва хороший момент был у Руслана Седова, который ушел от вратаря, но попал в сетку с внешней стороны. Довольно неожиданно гости сравняли счет: Николай Фролов метров с семнадцати пробил в левый угол – 1:1. Тут же Кузнецов вошел в штрафную и сделал передачу на Руслана Седова, но тот пробил во вратаря. После этого команды отправились отдыхать.

Второй тайм также начался с быстрого гола «олимпийцев». Дмитрий Яковлев перекинул вышедшего навстречу Бессонова и отправил мяч в пустые ворота – 2:1. Несколькими минутами спустя отличиться мог Алексей Третьяков, но его дальнему удару немного не хватило точности. Затем удар Сергея Климова в упор отразил вратарь, защитник неудачно выбил мяч, и на подборе оказался Антон Кузнецов. Полузащитник пробил, голкипер мяч не удержал, но успел поймать снаряд перед готовящимся нанести удар Игорем Элькиндом.

«Торпедо» отметилось ударом со штрафного Дмитрия Скобелина, не составившим проблем для голкипера хозяев. А вскоре «Олимпик» забил третий гол. Яковлев вышел один на один, обыграл сначала голкипера, а затем Дмитрия Комонова и низом поразил дальний угол. Прошло четыре минуты, и отличился Сергей Климов, пробив метров с десяти – 4:1. 

Неплохой момент был у Третьякова после паса Виктора Сорокина, но с его ударом справился вратарь. Затем удар все того же Третьякова отразил Бессонов, а Кузнецов не успел на добивание. 

Что касается «Торпедо», то у гостей также было несколько шансов если не сравнять счет, то хотя бы избежать разгрома. Так, головой после навеса бил Артем Пелевин, но мяч прошел над перекладиной, а после с ударом Никиты Жогова справился Владимир Караков. 

На 85-й минуте автор «дубля» Дмитрий Яковлев забил свой третий гол, который стал копией предыдущего мяча: нападающий вышел один на один, обыграл вратаря и пробил – 5:1. Однако этот гол не стал последним в матче. 

Окончательный счет установил Фролов, замкнувший прострел Пелевина - 5:2 в пользу «Олимпика». 

29 августа. Анненки. 50 зрителей.

Судьи: А. Кормушкин, В. Носов, Е. Кречкин.

«МиК» - «Локомотив» - 0:0

«МиК»: Николаев, Маньков, Микеладзе, Мельников, Баранцов, Оганесян (Рыжков, 66), Феденев, Горлов, Московский (Пилипчук, 46), Платов, Поцелуев (Ершов, 57)

«Локомотив»: Борисов, Новиков, Алексеев (Щегленков, 65), Гришин, Герасимов Е., Лихошерст, Фенев, Самсонов (Зайцев, 28), Герасимов А., Ионов, Дмитриков.

Предупреждены: Феденев, 37 (грубая игра) – Герасимов Е., 84 (неспортивное поведение).

Первый матч – 1:2.

Обе команды имели равные шансы на итоговый успех, и на протяжении всей встречи играли очень осторожно. Как следствие – минимум опасных моментов и обилие борьбы на каждом участке поля. 

Хотя по началу матча нельзя было сказать, что он закончится серыми нулями на табло. Уже на 7-й минуте гости создали первый опасный момент. Павел Алексеев с нескольких метров попал в штангу, а добивавший Дмитрий Гришин не без помощи соперника пробил выше – угловой. Однако пользы из корнера железнодорожники извлечь не смогли. 

«Локомотив» владел преимуществом, и на 18-й минуте вновь мог забить. Но опасную подачу Андрея Самсонова со штрафного на фланге свел на нет Виталий Горлов, выбив мяч подальше от ворот. 

Постепенно «миковцы» выровняли игру, но опасных моментов так и не создали. Не блеснули в атаке и гости, и на перерыв команды ушли, так и не открыв счет.

Второй тайм получился еще скучнее. Игроки «Локомотива», которых ничья вполне устраивала, вперед не рвались, сосредоточив свое внимание на обороне собственных ворот, так и не позволив хозяевам всерьез угрожать владениям Артема Борисова. В результате за весь тайм команды считанное число раз нанесли удары по воротам друг друга, бив, в основном, издали. Опасных моментов же во второй половине встречи не было вообще. Единственный шанс забить представился «Локомотиву» на 78-й минуте, когда Евгений Герасимов бил со штрафного, но мяч прошел над перекладиной.

Больше в этом матче вспомнить нечего. Гости добились приемлемого результата, и вышли в финал Кубка города, где сразятся с «Олимпиком». 

Первенство России. Третий дивизион. Зона «Черноземье»

ТРИ ИЗ ШЕСТИ

В двух домашних матчах «МиК» набрал три очка из шести возможных, оступившись там, где этого меньше всего ждали. Калужане в родных стенах не сумели переиграть воронежский Факел», идущий на предпоследнем месте. Перед этим же «миковцы» довольно уверенно обыграли соседа-конкурента – «Химик-Россошь».

30 августа. Стадион «Смена». 200 зрителей.

Судьи: П. Двуреченский (Липецк), А. Соколов, С. Еременко (оба – Белгород).

«МиК» - «Химик-Россошь» - 2:0

Голы: Кулешов, 14, Чудаков, 17.

«МиК»: Крюков, Савичев (Микеладзе, 90), Демкин, Чудаков, Шутин, Угаров, Сидоров Н., Кулешов, Новиков (Сидоров Д., 84), Сазонов (Баранов, 46), Волков.

«Химик-Россошь»: Леонтьев, Косинов (Глушков, 72), Доля, Коробкин, Котляров, Наливкин, Ипатьев, Копиев, Герусов, Агафонов (Дмитровский, 55), Меловатский.

Предупреждены: Сидоров Н., 79 (грубая игра), Микеладзе, 90+3 (грубая игра) - Косинов, 36 (неспортивное поведение), Котляров, 69 (грубая игра).

Удален: Котляров, 81 (грубая игра – второе предупреждение в матче).

Калужане с первых минут дали понять, кто на поле хозяин, прибрав инициативу к своим рукам. Следствием этого стали два быстрых гола, забитых, когда не прошло и двадцати минут игры.

Сперва Алексей Кулешов, воспользовавшись передачей Николая Сидорова, метров с двадцати трех низом поразил дальний угол ворот Сергея Леонтьева. А затем Александр Угаров прорвался по флангу и отдал пас Кулешову. Тот сыграл в «стенку» с подключившимся к атаке защитником и пробил – Сергей Коробкин принял удар на себя, и мяч ушел на угловой. После подачи корнера мяч попал к Дмитрию Чудакову, который и забил второй гол хозяев в этой встрече.

Сделав себе вполне комфортный задел, «миковцы» успокоились и отошли к своим воротам. Тут же их едва не наказал Александр Копиев, вышедший один на один, но Анатолий Крюков первым успел к мячу и выбил снаряд далеко от ворот. «Химик» продолжал наступление, но довести до ума свои атаки гости никак не могли. Что-то получаться у «Химика» начало в заключительную пятиминутку тайма, когда сначала Копиев с острого угла попал в сетку с внешней стороны, затем Крюков выбил мяч на угловой после удара Сергея Ипатьева, а удару все того же Копиева немного не хватило точности – мяч просвистел над перекладиной.

Пара моментов была и у «МиКа». Так, на удар Кулешова вовремя среагировал вратарь, отбив мяч. На добивание устремился Николай Сидоров, но его опередил Ипатьев. Затем воротам гостей вновь угрожал Кулешов, но мяч после его дальнего удара разминулся со штангой.

В начале второго тайма команды опасными моментами зрителей не баловали. Шла равная игра, изредка разбавляемая минутными всплесками активности то одной, то другой команды. Так, например, Анатолий Шутин прошел по флангу, но навес у него не получился. Однако Владимир Дмитровский решил на всякий случай выбить мяч за лицевую. Затем Леонтьев рукой задел мяч после удара Кулешова, но мяч все равно летел в ворота. Быть бы голу, если бы не расторопность Ипатьева, выбившего снаряд практически с ленточки. 

В середине тайма здорово прорвался по флангу от своей штрафной до чужой Дмитрий Котляров, обыграл Угарова и сделал пас Александру Наливкину. Тот, однако, мяч не обработал, и защитник калужан слабо вынес мяч. На подборе оказался Герусов, но голкипер справился с его ударом. 

«Миковцы» ответили двумя подряд опасными ударами. Сперва Кулешов бил с линии вратарской – на месте был вратарь, а затем уже с линии штрафной бил Николай Сидоров – Леонтьев снова начеку. 

Заключительная 10-минутка запомнилась удалением Котлярова. На 81-й минуте гости остались в меньшинстве, но при этом чуть не забили. Александр Доля бил с острого угла – вратарь перевел мяч на угловой. До этого Крюков также выручил свою команду, отразив удар в упор Герусова. 

«МиК» довел матч до победы, обыграв соседей по турнирной таблице – 2:0. 

2 сентября. Стадион «Смена». 300 зрителей.

Судьи: Р. Сазонов, Е. Реутов, Р. Поправка (все – Орел).

«МиК» Калуга – «Факел» Воронеж 0:1

Гол: Демкин, 40 (автогол).

«МиК»: Крюков, Демкин, Сидоров Н., Новиков, Савичев (Сидоров Д., 60), Кулешов, Угаров, Волков, Шутин (Микеладзе, 80), Сазонов (Баранов, 46), Чудаков.

«Факел»: Воротилин, Вардарян, Кретинин, Долгов, Дмитриев, Пикалов, Авраменко, Подшибякин, Тишанинов, Деев (Чекалин, 75), Козлов. 

Предупреждены: Шутин, 67 (грубая игра), Сидоров Д., 85 (неспортивное поведение) - Козлов, 28 (неспортивное поведение), Авраменко, 60 (неспортивное поведение), Тишанинов, 64 (грубая игра).

Удален: Кулешов, 44 (грубая атака соперника после остановки игры).

После этой встречи «миковцы» могут сетовать на невезение, но потерянные очки уже не вернуть. Впрочем, у этого невезения есть вполне конкретное имя – Евгений Леонтьев. Именно голкипер «Факела» стал главным творцов воронежской победы. Сколько раз вратарь гостей спасал свою команду – и не сосчитать. Столько же раз калужане могут винить сами себя, по собственной неосмотрительности загубив с десяток моментов.

Правда, начиналась все довольно тихо и спокойно – лишь на 20-й минуте «МиК» провел первую опасную атаку. Но зато она стала толчком к пятиминутному штурму ворот гостей, так и не давшему результата. 

Выше ворот после навеса пробил Александр Савичев, потом голкипер «Факела» отбил мяч после удара Анатолий Шутина с фланга, затем Савичев не попал в пустые ворота, а Шутин не дотянулся до мяча в той же ситуации. С отскоком от земли бил Николай Сидоров, но мяч прошел над перекладиной. Чуть-чуть неточным получился удар все того же Сидорова со штрафного, когда некоторые зрители уже стали радоваться голу, и очень разочаровались, узнав, что мяч задел сетку с внешней стороны. Издали бил Алексей Сазонов – Воротилин из-под перекладины выбил мяч на угловой. 

В таком духе и шла игра, и, казалось, хозяева дожмут гостей. Но тут случилось то, чего никто не ждал: после навеса Юрия Долгова в штрафную Алексей Демкин, пытаясь выбить мяч, срезал его в свои ворота. Не ожидавший такого «сюрприза» Анатолий Крюков с запозданием среагировал на удар, отбив мяч в ворота – 1:0.

Как известно, беда не приходит одна. Не совладал с нервами лучший бомбардир калужан Алексей Кулешов, проявив грубость по отношению к сопернику и тут же увидев перед собой «красный свет». Между тем  до перерыва оставалось меньше минуты…

Второй тайм также прошел при преимуществе хозяев, сосредоточивших свое внимание на атаке. «Факел» пару раз мог наказать «миковцев» за это, но свои полумоменты гости не реализовали. Как упустили свои голевые возможности и калужане.

В дальний угол бил Дмитрий Баранов – мимо, чуть выше получился удар Николая Сидорова со штрафного, удар Шутина парировал голкипер, а находившийся в отличной позиции Сидоров выбил мяч от ворот! Вскоре все тот же Баранов пробил над перекладиной. В середине тайма удар Шутина отразил Воротилин, на подборе оказался Дмитрий Чудаков. Оставивший мяч Денису Сидорову. Тот пробил в упор – вратарь отразил и его удар. Спустя минуту Чудаков решил бить сам, но попал в Олега Авраменко. 

Незадолго до финального свистка Баранов прострелил в штрафную, где Александр Угаров умудрился пробить по вратарю. Это был явно не день «МиКа» - воронежцы продержались до конца встречи, одержав очень непростую победу 1:0. 

Чемпионат области. 15-й тур

«ЗАРЯ» - ЧЕМПИОН ЗА ТРИ ТУРА ДО КОНЦА

Обыграв обнинский «Квант» думиничская «Заря» досрочно завоевала чемпионское звание. В том, что первое место достанется именно подопечным Вадима Жердева не сомневался никто. Открытым оставался лишь вопрос о том, когда «Заря» оформит чемпионство. В минувшую субботу это произошло. 

1 сентября. Белоусово. 50 зрителей

Судьи: А. Марков, В. Хромых, И. Андреев (все – Обнинск).

«Факел» - «Балабаново» 7:1

Голы: Никулин, 53, 83, Ююкин, 63, Конюхов, 66, Рогачев, 67, 68, Жаворонков, 79 -  Рудик, 22.

«Факел»: Грязнов, Ползиков (Маркин, 67), Вяльшин (Жаворонков, 71), Ююкин, Литвинов, Никулин, Елисеев, Рогачев, Максимов, Яруллин, Калинцев (Конюхов, 50).

«Балабаново»: Никитин, Болтоев, Караваев, Курасов, Семин, Рудик, Кащеев, Григорьев, Плотников, Рулев, Лагомина (Атакишиев, 57).

Несмотря на то, что преимуществом в первом тайме владел «Факел», на перерыв хозяева ушли в роли отыгрывающейся стороны. «Виновником» этого стал Максим Рудик, с угла штрафной отправивший мяч в дальнюю «шестерку». 

У белоусовской команды было несколько отличных моментов, чтобы забить как до, так и после пропущенного мяча, но распечатать ворота Тимофея Никитина им никак не удавалось. Сергей Ползиков бил с 15 метров – голкипер ногой отбил мяч, а добивавший Дмитрий Рогачев пробил выше. Впритирку со штангой бил Дмитрий Калинцев, но удару не хватило силы и точности, затем Сергей Плотников выбил мяч на угловой после удара Расима Вяльшина. 

На 26-й минуте Рогачев попал в перекладину, от которой мяч отскочил к Калинцеву. Дмитрий издали пробил, но Никитин вытащил мяч из самой «девятки». Вскоре вратарь вновь проявил чудеса реакции, переведя мяч на угловой после удара Юрия Литвинова.

Что касается атакующей линии «Балабаново», то можно вспомнить лишь один момент (помимо гола), когда гости должны были забивать. В начале встречи Егор Караваев выходил один на один, ему навстречу выбежал вратарь, вскоре подоспел Артур Яруллин, который, пытаясь выбить мяч, направил его в собственные ворота. На счастье хозяев вовремя подоспел Юрий Елисеев, выбивший снаряд с ленточки на угловой.

Во второй половине встречи «Факел», что называется, «прорвало»: сразу семь безответных мячей забили хозяева в ворота аутсайдера. Сперва Рогачев выходил один на один, но голкипер выбил мяч на угловой. После подачи Сергей Никулин отправил мяч в ворота – 1:1. 

«Факел» продолжал атаковать, и следующего гола пришлось ждать 10 минут (за это время Рогачев успел сотрясти перекладину): Михаил Ююкин с центра прорвался один на один и с семи метров пробил над рукой вратаря. Затем каркас ворот проверил на прочность Никулин.

В течение следующих трех минут хозяева забили три гола. Сначала Андрей Конюхов замкнул навес Рогачева с углового, затем Конюхов вышел один на один, но пробил во вратаря, однако начеку был Рогачев – 4:1. После все тот же Рогачев метров с 15 пробил точно в «шестерку». 

До финального свистка хозяева успели забить еще два мяча, а Рогачев - снова попасть в штангу. На 79-й минуте Олег Жаворонков с острого угла перекинул вышедшего вратаря, а итоговый счет установил Сергей Никулин. Конюхов протащил мяч через все поле, выманил на себя вратаря и отдал пас автору первого гола хозяев в этой встрече, который поразил пустые ворота – 7:1 в пользу «Факела». 

P.S. На 86-й минуте хозяева в который раз попали в штангу…
1 сентября. Стадион «Юность» (Малоярославец). 100 зрителей. 

Судьи: И. Андреев, В. Хромых, А. Марков (все – Обнинск).

«Малоярославец» - СК «Олимпик» 0:0

«Малоярославец»: Тарантай, Рукавишников, Курбангалиев, Кузнецов, Бывшук (Конча, 71), Егоров (Талабанов Вл., 68), Талабанов Вал., Сиротюк, Храмов (Ковалев, 58), Долгачев, Ельцов. 

СК «Олимпик»: Караков, Максимов, Терехов, Маньков, Третьяков, Климов, Дельгадо, Седов Р., Седов М. (Сорокин, 85), Шлямов, Кузнецов (Яковлев, 65).

Предупреждены: Талабанов Вал., 38 (неспортивное поведение), Ельцов, 80 (неспортивное поведение) – Климов, 38 (грубая игра), Шлямов, 38 (неспортивное поведение), Яковлев, 79 (неспортивное поведение).

Удален: Шлямов, 86 (второе предупреждение в матче – грубая игра).

Хозяева могли забить уже на 3-й минуте, когда Сергей Долгачев справа вошел в штрафную и пробил в ближний угол, но чуть-чуть промахнулся. Вскоре Александр Егоров вновь с правого края также вошел в штрафную, но пробил выше ворот.

После этого на поле завязалась борьба, в которой силы сторон оказались примерно равны. Так или иначе, создавать опасные моменты у своих ворот команды друг другу не позволяли. 

Лишь в концовке первого тайма малоярославецкие футболисты оживились и несколько раз заставили вступать в игру Владимира Каракова. Так, голкипер справился с ударом Долгачева головой после подачи углового. Затее на острие атаки оказался Михаил Ельцов, но пробить ему не дали защитники гостей, и мяч стал добычей вратаря. Все тот же Долгачев бил с острого угла, но Караков успел выбить мяч на угловой перед набегающим футболистом хозяев. Издали наносил удар Сергей Сиротюк – Караков вновь выбил мяч за лицевую.

Неплохой момент был и у «Олимпика» на последней минуте тайма. Алексей Третьяков получил пас из глубины поля и пошел к штрафной в окружении двух защитников. Пробить ему они так и не позволили – угловой. 

В начале второй половины встречи соперники обменялись опасными выпадами. На дальний удар Игоря Рукавишникова среагировал голкипер калужан, отбив мяч, на что «олимпийцы» ответили сольным проходом Руслана Седова и его ударом в дальний угол -  мяч прошел рядом со штангой.

После этого в стане команд стали происходить замены, в результате чего игра разделилась на маленькие отрезки, стали появляться паузы. Только одна из команд пойдет вперед, как боковой судья сигнализирует главному арбитру о замене. В итоге до опасных моментов дело так и не дошло. Преимущество было на стороне хозяев, но оборона гостей многого малоярославецким футболистам не позволяла. 

За несколько минут до финального свистка калужане остались в меньшинстве (был удален Сергей Шлямов), и вот тут-то хозяева решили дожать соперника. Рукавишников бил со штрафного – мяч прошел мимо, опаснейший прострел Валентина Талабанова не нашел адресата, с ударом все того же Талабанова справился голкипер… В итоге гости устояли, не позволив «Малоярославцу» поразить ворота Владимира Каракова – 0:0. 

1 сентября. Стадион «Авангард» (Людиново). 120 зрителей.

Судьи: Н. Михеев, А. Чумаков, В. Потапов (все – Людиново).

«Авангард» - «Киров» 2:0

Голы: Попов, 59, Усачёв, 88.

«Авангард»: Антохин, Жигалкин, Фирсов, Кащеев, Ерохин, Ермаченков (Крючков,80), Попов, Соколов (Усачёв, 46), Сотиков, Филатов, Самошкин.

«Киров»: А. Куприков, Морозов, Фомичёв, Сёмкин, Ласкин, Мишутин (Бондарев, 75), В. Куприков, Игнатов, Поляков (Слесарев, 46), Савкин (Бакотин, 46), Костиков (Язухин,88). 

Предупрежден: Ласкин,64. 

Да, такой фанатской поддержки своей команды Людиново воочию еще не видело. И… слава Богу! Перефразируя горячо любимого Николая Николаевича Озерова: «Такой болельщик нам не нужен!». Людиновских мальчишек из группы поддержки «Авангарда» на этом юго-западном калужском дерби не было. Наверное, унизительное поражение в предыдущем туре от думиничской «Зари» сыграло не последнюю роль в том, что на трибунах людиновцев было в этот день не так много, как обычно. Этим и воспользовалась «бригада» кировчан, оккупировавшая самый центр южной трибуны. 

Разгорячённые спиртным молодые люди поначалу продемонстрировали хозяевам весь свой арсенал заученных кричалок. Перед выходом команд на поле они развернули свой баннер, зажгли файера… Но впоследствии, по ходу развития игры, пыл их стал понемногу угасать. Со злости они сменили кричалки поддержки на откровенно хамские по отношению к судье и даже болельщикам-хозяевам. Людиновские зрители, хотя и проявляли откровенное недовольство поведением вероломных гостей, но на конфликт не пошли. Вызванная милиция появилась лишь за шесть минут до финального свистка, когда так называемые кировские фанаты уже практически все просто «вырубились» и разбрелись, так что забирать нашему наряду было уже практически некого. Такая вот получилась «новинка» футбольного сезона в Людинове. Ну, и хватит об этом, ведь главное действо происходило непосредственно на поле.

С первых минут, как и положено хозяевам, «Авангард» обосновался на гостевой половине поля. Левый крайний нападающий людиновцев Игорь Ермаченков раз за разом нагнетал обстановку в штрафной площадке кировчан. Однако первый острый момент прошёл без его участия. Николай Ерохин от флажка навесил на край вратарской, Сергей Соколов борьбу за верховой мяч выиграл, но промахнулся. На 12-й минуте людиновцы подали первый угловой, Николай Ерохин навёл в штрафной площадке гостей небольшую панику, но этим всё и ограничилось.

Гости смогли перейти на чужую половину поля только к 15-ой минуте, причем не без шанса на успех. Константин Костиков опасно навесил со штрафного, а Алексей Сёмкин выиграл борьбу за мяч и пробил по воротам, но рядом с левой штангой.

Игра понемногу выровнялась, но людиновская связка Сотиков-Ермаченков постоянно не давала спокойной жизни защите гостей. На 21 минуте Сергей Сотиков, по мнению болельщиков - лучший игрок матча, совершил настоящий слалом, оставив не у дел четверых кировчан, однако кипер гостей Александр Куприков спас свои ворота от неминуемого гола. Буквально через минуту свой шанс получил находившийся до того в тени голеадор людиновцев Евгений Попов. Однако, оставшись с глазу на глаз с вратарём кировчан, он пробил откровенно слабо и прямо в руки Куприкова.

На 25-ой минуте проход Олега Жигалкина завершился опасным прострелом в штрафную кировчан, но людиновское нападение не смогло замкнуть передачу.

До конца первого тайма игра так и проходила: на правом фланге активно играл правый защитник «Авангарда» Николай Ерохин, в центре всю обстановку контролировал Сергей Сотиков, а на левом краю нагнетал напряжение Игорь Ермаченков, но… безуспешно. Кировчане отвечали лишь лёгкими выпадами, да откровенно неточными дальними ударами Сергея Фомичёва.

В перерыве соперники произвели по две замены, с которыми, как оказалось впоследствии, больше угадал тренер хозяев Иван Маркелов. Кировчане, сохранив в первом тайме свои ворота в неприкосновенности, кинулись испытать судьбу на половине хозяев, причём однажды даже забыв о таком понятии, как «фэйр плей». Лишь когда авангардовцы подсказали увлёкшимся гостям, что у них в штрафной давно корчится от боли их защитник, мяч был выбит за боковую.

59-ая минута стала для ФК «Киров» роковой: хозяева отлично разыграли штрафной. Ермаченков не стал бить с дуги штрафной площадки, отдав мяч забытому защитой гостей Евгению Попову, который, обыграв по пути одного защитника, нанёс удар в угол ворот – защитник кировчан «достал» мяч уже за ленточкой – 1:0.

Хозяева обрели уверенность в своих силах и до конца матча не выпускали инициативу из своих рук. Кировчане отвечали лишь лёгкими уколами. В конце матча заменивший подуставшего в первом тайме Сергея Соколова Алексей Усачёв, получив мяч по центру, «нарезал» двух защитников гостей и, не сближаясь с вратарём, пробил в левый угол – 2:0. Незадолго до финального свистка мог отличиться Николай Ерохин, но мяч от перекладины отскочил не с «той» стороны линии ворот. Свисток Николая Михеева зафиксировал закономерную победу «Авангарда», реабилитировавшегося за думиничский конфуз.

Виталий СИДОРОВ 

1 сентября. Думиничи. 

Судья: В. Коенков (Калуга).

«Заря» - «Квант» 2:1

Голы: Бондарь, Горильчаный – Куленюк.

«Заря»: Монахов Д., Коршунов (Мишустин, 63), Викторов С., Виноградов, Петраков (Нагибин, 89), Домрачев, Жердев, Федулов, Коцебук (Зайцев, 86), Бондарь, Горильчаный.

«Квант»: Прошкин, Яковлев, Иванушкин (Гуров, 46), Куленюк, Маркелов (Вахутин, 46), Олейник, Феколкин, Шуров, Булгаков И. (Дементьев, 46), Антохин, Рощин. 

Предупреждены: Викторов С., 88 (грубая игра) – Вахутин, 90 (неспортивное поведение).

1 сентября. Льва Толстого.

Судьи: С. Болдин, Д. Котов, А. Кадыков (все – Калуга).

«Торпедо» - «МиК» 0:4

Голы: Пилипчук – 2, Мельников – 2.

«Торпедо»: Бессонов, Моисеенко, Титов, Комонов, Арбачиков, Касьянов (Гришаков, 70), Артемов, Жогов, Фролов, Скобелин, Пелевин.

«МиК»: Малютин, Горлов, Феденев, Маньков, Сидоров Д., Микеладзе Л., Микеладзе П., Сазонов (Мельников, 46), Платов (Митрофанов, 65), Баранцов, Пилипчук (Поцелуев, 46).

Турнирная таблица

	Команда
	И
	В
	Н
	П
	Р/м
	О

	1. «Заря» Думиничи
	15
	14
	0
	1
	45-8
	42

	2. ФК «Малоярославец»
	15
	9
	2
	4
	29-15
	29

	3. «МиК» Калуга
	15
	7
	4
	4
	24-14
	25

	4. СК «Олимпик» Калуга
	15
	5
	7
	3
	24-15
	22

	5. «Факел» Белоусово
	15
	6
	3
	6
	30-22
	21

	6. «Авангард» Людиново
	15
	6
	3
	6
	23-20
	21

	7. «Квант» Обнинск
	15
	4
	5
	6
	21-19
	17

	8. «Торпедо» Калуга
	15
	4
	3
	8
	20-38
	15

	9. ФК «Киров»
	15
	3
	3
	9
	14-31
	12

	10. ФК «Балабаново»
	15
	2
	0
	13
	17-63
	6


Товарищеский матч

ПЕРЕРЫВ ПРОВЕЛИ С ПОЛЬЗОЙ

Пока в Чемпионате Калуги был двухнедельный перерыв, связанный с матчами Кубка города, некоторые команды отдыхали. Дабы восполнить игровой пробел перед возобновляющимся Чемпионатом «Динамо» и «Садовая-Дискомания» провели между собой товарищескую встречу.

31 августа. Анненки.

Судья: В. Смольянинов.

«Динамо» - «Садовая-Дискомания» 1:3

Голы: Жучков, 45 - Тонин, 18, Дорохин, 43, Рассказов, 55.

«Динамо»: Тюрин, Силкин, Борисов, Баранчиков, Мосин, Богомолов, Наумец, Копейкин, Жучков, Гулин.

«Садовая-Дискомания»: Журавлев (Ткаченко, 36), Панькин, Харахорин, Дмитриев, Дорохин, Тонин, Попов, Дерябкин, Рассказов, Абдулназаров. 

Поскольку игра началась в начале восьмого, а темнеет сейчас довольно рано, матч состоял их двух таймов по 35 минут. Но и этого времени хватило соперникам, чтобы забить четыре мяча и не реализовать массу возможностей. Еще одним отличием от «стандартов» стало количество игроков – по 10 с каждой стороны.

С самого начала «Садовая» начала терзать оборону «динамовцев», состав которой был очень далек от идеальной. Так, удар Дмитрия Дорохина метров с десяти парировал голкипер, а повторным ударом нападающий отправил мяч выше ворот. Затем Роман Абдулназаров навесил с углового, Кирилл Тюрин до мяча не добрался, но Сергей Рассказов с хода пробил очень неточно. Все тот же Абдулназаров минутами спустя вывел Александра Панькина один на один, но здорово сыграл голкипер, отбив мяч на угловой. 

Рано или поздно давление «Садовой» должно было принести свои плоды, и на 18-й минуте это произошло. Денис Тонин вышел один на один и отправил мяч мимо вратаря – 1:0. Затем мог отличиться Артем Попов, бивший издали, но ему помешал Тюрин, кончиками пальцев выбивший мяч на угловой. 

Не сказать, что «динамовцы» то и дело отбивались от атак гостей, но моментов у ворот Максима Журавлева они почти не создали. В середине тайма неплохо прорвался по флангу Сергей Борисов, но навесил «в никуда», а затем удар все того же Борисова отразил голкипер. И хотя хозяева частенько наведывались на чужую половину поля, создать там что-то опасное для ворот «Садовой» им больше не удалось. 

В начале второго тайма отменный момент был у Дорохина. Форвард вышел с глазу на глаз с вратарем, но Тюрин задел мяч, не позволив Дмитрию пробить. Однако Дорохин вновь подобрал мяч, ушел от вратаря и пробил в пустые ворота – штанга! Но не прошло и трех минут, как нападающий все же добился своего: Дорохин снова вышел один на один, и на этот раз не сплоховал – 2:0. 

Вскоре «динамовцы» отыграли один гол. Михаил Копейкин сделал пас в штрафную на Алексея Жучкова, тот пробил – Роман Ткаченко удар отразил, но помешать футболисту хозяев повторным ударом отправить мяч в сетку не смог.

После этого атаковать принялась «Садовая». Сперва Абдулназаров вышел на рандеву с вратарем и пробил мимо него в правый угол, но мяч прошел рядом со штангой. После Панькин прострелил вдоль ворот, но Рассказов, находящийся один на углу штрафной, пробил в небеса. Через минуту футболист исправился, пробив с нескольких метров в ближний угол мимо находившегося там же вратаря – 3:1. 

До конца матча по две отличных возможности забить упустили обе команды. У «Садовой» в упор били Рассказов и Тонин, но их удары отразил голкипер, а у «Динамо» Дмитрий Мосин со штрафного попал в перекладину, а Иван Баранчиков не реализовал выход один на один. В итоге счет больше не изменился – 3:1 в пользу «Садовой-Дискомании». 

